



詹姆斯要趁机冲冠,欧文却突然反对复赛 兄弟 你是来捣乱的吗

新冠疫情还在继续,世界各地的体育赛事却在慢慢复苏,欧洲联赛陆续开战,CBA周末重燃战火,美国的NBA也已投票表决7月底举行。

就在此时,NBA球员工会的副主席欧文却跳了出来,反对复赛,拉着一帮伙计要退出。

因为肩伤,欧文实际上本赛季已经报销,那么,他为什么要反对复赛?

◀ 欧文与詹姆斯曾经是一对好战友。IC photo

齐鲁晚报·齐鲁壹点
首席记者 刘瑞平

反对者欧文

关于NBA是否复赛,联盟是征求了球员的意见的,毕竟,球员是联盟的重要组成部分,没有球员的支持,比赛就没法打。

一周之前,NBA专门召集球员代表开了个电话会议,有28名球员参加,作为球员工会的副主席,欧文参加了那次会议,并且投了赞成票。

28:0,球员赞成复赛,联盟终于放心了。

另一边,球队老板们投票,29:1,通过了22支球队在奥兰多迪士尼进行复赛的方案,现在联盟正在制定复赛后的具体赛程,有关防疫的具体细节也在敲定中。

不过,联盟之前也曾说过,球员可以选择不参加复赛,球队也不会认为拒绝参赛的球员违约。

大部分球员是同意把比赛继续下去的,有人想夺冠,有人希望凭借良好的表现获得一个好合

同,而勇士等无缘复赛的8支球队,则高高兴兴地准备下个赛季。

但就在这个时候,欧文突然召集了部分球员召开会议,反对复赛。据说参加会议的球员达到80-100人,也有说200人的,反正人数不少。

欧文在会上表达了自己的观点,认为鉴于目前局势,球员们应该拒绝参赛。虽然受邀参加会议的球员很多,但大部分球员也就是听听而已,据说,明确表态支持欧文的大牌球员中,有霍华德、米切尔和安东尼等。

质疑者欧文

按照欧文的说法,他之所以认为NBA不应该复赛,除了新冠疫情,还有由弗洛伊德之死引发的种族冲突。

但另一些球员认为,比赛与表达观点并不冲突,赛场也是一个很好的平台。倒是欧文短时间内的出尔反尔,给联赛造成了不确定性,给球员造成了很大损失。

据了解,如果本赛季NBA取消,球员工资损失将达到12亿美

金,占到工资总数的35%,损失巨大,尤其是以黑人球员为主的NBA底层。

欧文本赛季的工资是3174万美元,并没有因为联赛暂停受到影响,而且,他因为肩伤已经无缘本赛季剩余比赛,所以他在这个时候呼吁取消比赛,属于“站着说话不腰疼”。

很多人都还记得,一周前NBA召开球员会议,欧文在提问环节不时插科打诨,提问的问题包括:我在场边为球队加油,占不占每个球队35人的名额?我可以使用奥兰多的健身房和训练器材吗?赞助商还会提供原定的产品吗?比如我一直想喝的一种成人饮料。

他又不能打比赛,间的问题当然与比赛无关,可很多人觉得,他要刷存在感,因为他不能让球员工会主席保罗一个人出风头,尽管保罗曾经是他的偶像。

保罗是复赛的坚定支持者,所以一直在推动复赛,在联盟尝试决定复赛之前,保罗曾经邀请詹姆斯、伦纳德、字母哥、威斯布鲁克、库里等人进行了商讨,但没有邀请欧文,一是觉得欧文赛季

报销没法比赛,二是可能觉得他的影响力还不够。

这次欧文召集开会,倒是邀请了保罗,还有他的支持者米切尔、安东尼,以及队友杜兰特,他也因伤本赛季报销。

在会议中,他还对保罗提出了批评,并对保罗的领导能力进行了质疑,莫非,欧文想要取而代之?

叛逆者欧文

可能有人注意到了,欧文这次开会,詹姆斯并没有参加,据说,欧文曾经邀请了詹姆斯,但被詹姆斯拒绝了。

这两位联手为骑士队夺得史上第一个总冠军的队友,关系似乎一直都是那么微妙。

2010年,詹姆斯为了冠军梦想远走迈阿密,2011年,欧文以状元身份来到克利夫兰,成为球队老大,担起了球队重建的重任。

2014年,詹姆斯在热火实现两连冠后重回骑士队,欧文退居球队二当家,两人的关系看起来还很和谐。

2016年,詹姆斯、欧文、乐福三

巨头联手,为克利夫兰赢得第一个总冠军,球队步入辉煌期,但就在此时,欧文2017年出走波士顿,据说他不愿甘居詹姆斯之下。

詹姆斯很生气,实力本就不强的骑士队逐渐解体,2018年,詹姆斯投奔湖人,签下4年1.53亿美元的大合同,准备在这里再拿一个总冠军。而欧文在2019年转投网队,4年1.42亿美元。2020年2月,NBA球员工会选举,欧文当选副主席,接替任期届满的大加索尔,与此同时,詹姆斯到期不再担任第一副主席,由伊戈达拉接任。

已经取关的欧文重新关注了詹姆斯的ins,并且留言“我的好兄弟”。

但欧文与詹姆斯刚刚缓和的矛盾看来又要升级了。

今年,很多大牌球员受伤,而湖人队在詹姆斯、戴维斯、霍华德、隆多等人的带领下阵容齐整,很有希望夺冠,在这个时候,欧文不仅反对复赛,还拉着湖人的中锋霍华德表态。

这不是专门跟詹姆斯捣乱吗?

复赛首轮武磊进球,点燃西班牙人保级希望 康复归来,你仍是追风少年

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

北京时间6月13日20点,西甲第28轮,同时也是西甲复赛后的第一轮比赛,西班牙人主场2:0击败阿拉维斯,取得了宝贵的三分,为球队的保级之路赢取了关键的一场胜利。此役,中国球员武磊首发出战,并在比赛第47分钟时单刀破门得分,攻入本赛季在西甲的第4粒进球,也获得了这场比赛的MVP,这对于武磊来说具有重大意义。

此役战罢,武磊本赛季已经在各项赛事中打进8球,其中西甲4球,欧联杯资格赛和小组赛打进2球,国王杯打进2球,和卡莱里并列西班牙人队内联赛和总进球数榜首,创造了历史,也因此赢得了当地媒体的盛赞。

西班牙人上赛季排名第7,本赛季因为球队经历了多次换



武磊进球,再次证明自己的能力与价值。 新华社发

帅,外加上双线作战而导致成绩不佳,在本场比赛之前,西班牙人积分榜上排名垫底。西甲复赛后的首场比赛,西班牙人赢球了,而在

本轮其他比赛中,西班牙人三个最直接的竞争对手维戈塞尔塔、马洛卡、莱加内斯全部输了球,其中维戈塞尔塔主场0:1不敌比利亚雷

亚尔、马洛卡主场0:4不敌巴萨、莱加内斯1:2不敌巴拉多利德。

本轮比赛过后,西班牙人依旧垫底,但23分的积分已经与排名第十九的莱加内斯持平,距离第十七的维戈塞尔塔也仅3分的差距,而本赛季的西甲联赛仍剩下10轮比赛。因此武磊首要任务就要保持进球的状态,帮助西班牙人获得足够多的分数,才能在保级的道路上掌握主动权。

西甲复赛后的西班牙人的首轮比赛被安排在了北京时间晚上8点,对于中国球迷来说这是“黄金档”。并且,中国球员武磊在赛前出现在了球队的大名单当中,因此,这场比赛在赛前就受到了广泛的关注。

球迷们关注的点一方面是球看了;另一方面,此前感染新冠肺炎的武磊,这场比赛的身体状态球迷还是持观望态度。

据武磊自己透露,他是在3月

15日发烧,17日确诊的。从确诊到回归西甲联赛,中间经历了88天的康复期,武磊也曾一度担心新冠肺炎给自己身体带来的影响是否会中断自己的职业生涯。

本场对阵阿拉维斯的比赛中,武磊只出场了51分钟,但根据统计,这场西甲复赛后的首战武磊冲刺时的最高速度达到了33.5km/h,是队内最快的,甚至比他感染新冠肺炎之前的速度还要快。在有限的出场时间里,武磊11次触球,4脚射门3脚射正,1次成功过人,2次犯规,制造对手1张红牌,打进1球。如此表现,超出外界对他的预期。

从武磊场上整体的表现来看,新冠肺炎康复后,不仅没有对他的身体机能带来什么影响,重返赛场的武磊甚至给人感觉是变得更犀利了。武磊为自己新冠肺炎康复后的首场比赛画上了一个完美的句号。